资料图片

华梦千年,宋韵风情醉泉

"健康之夜"醉倒在《大宋·东京梦华》的"怀<mark>狍"中</mark>

8月22日夜,一声琵琶划破千年古城汴京平静的夜空,伴随着悠扬的古典乐曲,黑色的夜空中霎时间流光溢彩,如梦如幻。分为四场六幕的《大宋·东京梦华》大幕徐徐展开,通过以《醉东风》《蝶恋花》《齐乐天》《满江红》和《尾声·水调歌头》等经典宋词和画卷的串联,东京汴梁繁华盛景千年再现,让连夜赶至的郑州健康行业的众多精英走进了一幅千年前北宋王朝繁华的盛世画卷,可谓"一朝步入画卷,一日梦回千年"。

晚报记者 聂广利

梦回千年

八阕耳熟能详的宋词领航穿越时空之旅

《虞美人》中不堪回首的南唐遗梦、《蝶恋花》中才子佳人的缠绵爱情、《满江红》中战事的惨烈与悲壮……8 阕宋词,620 名演员亦歌亦舞,晶莹剔透的夜光"香车宝马"直奔天际……"多情自古伤离别,更哪堪冷落清秋节……"远处那个白衣似雪的男子是谁?莫不是柳永。一曲缠绵悱恻的《雨霖铃》,一场让人心碎的离别场面。在那泣绵悠绝的歌声中,望着柳郎乘小舟从湖中远去的背影,多少有情人会因此心海起涟。

"并刀如水,吴盐胜雪……马滑霜浓,不如休去,直是少人行。"周邦彦的《少年游》中,一个

少年高坐于菊花之上,与那心似的娘子,焚上一钵兽香,相对坐调笙,在一盏钧瓷的莲花盘里,纤纤玉指破新橙。这是怎样一幅美轮美奂的动情场景?

这便是清明上河园的《大宋·东京梦华》带给我们的一场梦回宋朝的感受。8 阕耳熟能详的宋词贯穿始终,从后唐灭亡、北宋建立的朝代更替,到万国朝贺、繁华市井的东京梦华,以及才子佳人、天子名妓的盛世爱情,最终到北宋的抗争与毁灭……剧情通过8 阕宋词——演绎出来。在这一刻,我们便相约醉倒在《大宋·东京梦华》的"怀抱"中。

如類如醉

躁起对兴衰的思考与渴望再度崛起的激情

千年前,这里曾是世界上最为繁华的国际大都会,千年后的今天,就地"复活"的开封清明上河园和《大宋·东京梦华》,将画卷背后的笔墨渗透得淋漓尽致,将绚丽的大宋文化演绎得如诗如梦。"太美了,早就听说演出不错,可没想到能有这么好",一家除疤机构的负责人小李告诉记者,最让她震撼的还是辛弃疾的《菩萨蛮》和岳飞的《满江红》在硝烟中浴火而

生。战马奔腾,战船穿梭,巨炮轰门,烽烟滚滚,民族英雄骑马驰骋疆场,真实而强烈的历史感扑面而来。她认为,观看演出能够透彻地看出北宋从建立兴盛到危机四伏,能唤起一个人对民族兴衰的深层思考与渴望再度崛起的浩荡激情。连夜赶来开封是不虚此行,一边看奥运,一边看《大宋·东京梦华》,2008年的8月,注定是一个让人难忘的夏天。

治痔疮找炮院就对了

诊疗技术

- 1. 痔疮负压数码检查仪
- 2. 肛门直肠检查
- 3. 肛门镜检查
- 4.

[特色麻醉]

- 1. 针灸穴位绿色麻醉
- 2. 骶管麻醉
- 2. 腻 **言** 3 ······

治疗技术

- 1.美国强生PPH吻合术
- 2. 高频电容场治疗仪
- 3. 中美合资肛肠治疗仪 (HCPT)
- 4. 末梢神经阻断术
- 5.

主治疾病

内痔、外痔混合痔、肛瘘、肛 裂、肛周脓肿、肛乳头肿大、 肛门瘙痒、肛周湿疣、便秘

主体优热

- 1. 远期疗效的满意
- 2. 肛门功能不受损伤,皮肤保留的完整性
- 3. 全程无痛的麻醉
- 4. 随治随走,不影响工作和学习、不开刀、不住院
- 4. 122 /F 5.....

特色专家简介:

闵瑜: 副主任医师从事肛肠研究20余年,发表专业论文数十篇,收录于《中华肛肠病杂志》、《现代中医肛肠病诊疗》等书籍中,现为中华肛肠学会会员,中国第四届PPH会员,中华肛肠疑难杂症会员。

详情致电: 0371—61795999 67979933 地址: 郑州市建设东路24号原炮院后座三楼肛肠治疗中心 乘车路线: 9、50、52、80、103、101、104、909等到碧沙岗北门往东80米路南

- 东京梦华八大看点-

其浓重的色彩,婉约的景致,浪漫的音律,宏大的场面,极度华丽的视觉场景,宛如置身于900多年前的那个鼎盛王朝。

看点一:漂在水上的菊花舞台

解说:您见过漂在湖面上的菊花吗? 况且 这朵菊花晶莹剔透,绽开后还能释放出五彩霞 光,花心更有十二位身着宋装的歌女舞动乐 器,美妙动听。

看点二:射出万道金光的宝殿

解说:演出开始,场内灯光熄灭,远处的宝殿释放出炫目的光彩,全场瞬间亮如白昼,万道金光直射长空,数百面大旗随之舞动,士兵呐喊声声,令人心跳加速,瞬间体味到了"史诗"二字的真正含义。

看点三:上元夜的热闹场景

解说:在上元夜部分,街道场景设置紧挨着观众席,宋朝百姓突现其间:小商贩、文人骚客、官人、僧侣川流不息,奔跑玩耍的孩子们,踩高跷的人们,热烈的舞蹈,还有迎亲的队伍从中穿过,唢呐声、鞭炮声、喧闹声,声声入耳。

看点四:宝马香车湖面过

解说:宝马香车或是多数人的梦想。当一

辆晶莹剔透的雕车被一匹活灵活现的工艺马牵引着从湖面缓缓掠过时,你脑中就会闪过工艺品、玉石、宝物、故宫、皇家等一系列词语,这个创意实在太绝了!

看点五:色彩斑斓的柳树

解说:这条根据《清明上河图》复原而成的 街景,裁满柳树,且能配合不同的场景,变换色 彩,忽而翠绿,忽而火红,忽而闪烁,成为演出 的点睛之笔,十分吸引眼球。

看点六:水面漂来的踏春少女

解说:一队绿衣少女手执红纱伞踏江而过, 其间,江面变成橙红色;随后,另一位少女荡着 秋千,飘然而下,掠过湖面,打出点点水花。

看点七:美轮美奂的水中明月

解说:一轮金黄的水中月伴着小桥流水, 叶叶扁舟,静静地躺在湖面。亦真亦幻,引人 无限遐想。

看点八:万国来朝的宏大场景

解说:在异域的音乐中,扛着美丽波斯少女的阿拉伯商队;手持舞扇的日本艺妓和日本武士;手持羊角号的犹太商人会聚而来,用自己的特有方式,叩呼万岁。

人类的健康问题逐渐步入"3P"医学时代

基因检测从"重治"转"重防"

据了解,21世纪,人类的健康问题逐渐步入"3P"医学时代,即预防医学、预测医学和个性化医疗,人们对于疾病的态度将以"重治"转为"重防"。人类是否能与自己、自然和谐相处,取决于人类对自身的认识,医学领域的革命正在由治疗转向预防,预防是治疗永远无法相比的选择。

基因检测 有病早发现,早治疗

人类一直希望有一种可以预知疾病的方法,让人能在疾病发生之前进行预防。这就像要走的路上"埋有地雷"一样,如果我们能早先知道地雷的位置和状态,就可以避免悲剧的发生。而疾病易感基因检测,可能有效地改善这一现象,刻意指导自己进行重点预防,有针对性的定期检查,做到有病早发现,早治疗。如果没

有疾病时,可以为自己量身定做一套健康计划 为自己维护保养。

天赋基因检测 8大类40种开赋基因

一个孩子的未来能否取得成功,天赋基因也是一个基础,据了解,基因检测除了健康基因检测外还包括天赋基因检测,对人类四十几种天赋基因的检测,可以让家长、院校、专业化培训机构知道什么样的环境有利于孩子的成长,什么样的培养才是正确的培养。8大类40种开赋基因,其准确率达到99.99%。据了解,河南溯源基因生物科技有限公司是上海奇芯基因科技发展有限公司在河南地区唯一授权的检测机构,主要包括成人男女项目,儿乐宝和儿童天赋基因检测5大类。

晚报记者 聂广利 刘郡方

SOD横空出世 奇昂公司进军中原

奇昂生物 开启植物SOD应用新时代

上周三上午,在经过紧锣密鼓的筹备之后, 奇昂生物有限公司郑州市首家(SOD生命苑)形 象展示店在西大街代书胡同社区隆重开业,至 此奇昂公司实现了从豫西到中原地区的跨越, 从此走进中原市场。

据了解,在经过了多年的研究和大量的实验之后,灵宝奇昂生物有限公司已成功从野生刺梨中萃取出植物"SOD生态粉"以及"SOD生态液"。该公司营销总监王珩说,该公司采用超滤、冷透析、真空低温萃取、分子热差和PH值

差度精取的特殊工艺和技术,有效地解决了植物 SOD 酶类提取物活力存活期短、应用难、口服更难的三大世界难题,揭开了植物 SOD 应用的新篇章。此项目的成功研发,带来食品、饮品、化妆品、保健品、医药、生物行业产品更新换代新趋势,真正实现第三代保健品的治疗、保健、美容、养生的特殊功能,必将为人类的生命健康做出贡献。

目前,奇昂公司酶类系列产品已批量生产 并投入市场,公司现正面向全国招商。 **刘郡方**

家中养宠物可能会增加儿童成年后打鼾的概率

瑞典研究人员发现,在家饲养宠物可能会增加家中儿童成年后打鼾的概率。瑞典于默奥大学医院的专家卡尔·富兰克林率领研究团队在多个北欧国家随机抽取1.55万人进行调查。受访者需要回答幼年的生活环境以及是否打鼾等问题。调查结果显示,18%的受访者

"每周至少3天会发出干扰他人的鼾声",而这一群体中,幼年曾接近宠物和幼年有呼吸道或 耳道感染病史的人居多。

研究人员在报告中说,人们在年幼时,与 宠物接触可能会使炎症恶化,进而引发上呼吸 道结构改变,增加成年时打鼾的概率。 菜菜